



MALEDIVY Z JINÉ PERSPEKTIVY

Vysněná dovolená na dosah ruky

text: Milan Hulinský foto: Lucie Mohelníková

Zdají se vám Maledivy jako exotický ráj, kam se ale zřejmě nikdy nepodíváte? Pak vás vyvedeme z omylu. Stále více se zde rozmáhá turistika na dříve cizincům zapovězených lokálních ostrovech. Zapomeňte na tísnění v uzavřených rezortech se stovkami dalších turistů. Poznejte život a kulturu místních, ochutnejte zdejší speciality a užijte si bílé pláže a průzračnou vodu s úchvatným podmořským životem z jiné perspektivy a za rozumnou cenu.

Maledivy tvoří téměř 1200 ostrovů, z nichž jen dvě stě je obydlených. Donedávna představovalo toto souostroví s křesťálově čistou vodou, bílým pískem a luxusními vilkami dovolenou pro nejbohatší vrstvu lidí. Turisté mohli navštívit jen uzavřené rezorty s privátními plážemi. V prosinci 2009 maledivská vláda povolila cestování na lokální obydlené ostrovy, kde žijí běžní Maledivci, a v lednu 2010 zde otevřeli první penzion. Dovolenu v krásném tropickém souostroví si nyní můžete užít mnohem aktivněji a dobrodružněji. „Jádrem obydleného ostrova na Maledivách tvoří většinou rybařská vesnice, kde žijí místní. Místo neosobních luxusních rezortů uvidíte běžný maledivský život se vším všudy, a o bílý písek a průzračnou vodu přitom rozhodně nepřijedete,“ přiblížila pobyt na lokálních ostrovech Lucie Mohelníková z cestovní agentury other way holiday (www.otherwayholiday.com), která na Maledivách většinu roku žije.

OD ŠNORCHLOVÁNÍ AŽ PO ROMANTIKU PŘI ZÁPADU SLUNCE

Na Maledivách nemusíte jen lenořit na pláži, v nabídce je především nepřehledné množství vodních aktivit. Můžete jezdit na vodním skútru, potápět se, šnorchlovat nebo rybařit a ulovenou rybu si pak ugrilovat na pláži. Užít si můžete romantickou večerí či piknik jako Robinsoni na opuštěném ostrově a nakonec pozorovat úchvatný západ slunce.

MALEDIVSKÉ SOUSTROVÍ JE TVOŘENO ZHRUBA 1200 OSTROVY, ALE JEN 200 Z NICH JE OBYDLENÝCH.



MALEDIVY OČIMA LUCIE

„Maledivane jsou úžasně milí a přátelští. Jejich dobrá nálada se brzy přenese i na vás. Po pár dnech zjistíte, že se více usmíváte a starosti odplouvají. Cestováním po lokálních ostrovech poznáte, co tato země opravdu nabízí. Určitě se nebojte místní kuchyně, pokrmy z čerstvého ovoce a ryb jsou vyhlášené. Přijďte si odpočinout, něco poznat, ochutnat a hlavně zažít,“ říká Lucie Mohelníková.

místní bistra, kde jsou ceny srovnatelné s cenami v lepších restauracích u nás. Tradiční maledivská kuchyně je ovlivněná polohou ostrovů a lehce i náboženstvím. V jídelníčku nechybí čerstvé ryby, mořské plody a ve velké míře také kuřecí a hovězí maso. Pokrmy jsou hodně inspirovány také indickou a srílanskou kuchyní. Poměrně častá jsou italská

BYDLENÍ A MÍSTNÍ KUCHYŇE NA LOKÁLNÍCH OSTROVECH

Na Maledivy je ideální vyrazit v období od prosince do dubna, kdy teploty dosahují 27 až 33 stupňů. Stále více dostupné je bydlení v ostrovních hotelech nebo penzionech. Bát se tu nemusíte ani stravování. Nejlevnější jsou

jídla. Těšit se můžete na spousty kokosových ořechů, manga, papay, ananasy, mini banány nebo chlebovník, který se dokonce smaží jako chipsy. Tradičním nápojem místních obyvatel je pak Ra a – míza z kokosové palmy. Na ostrovech najdete řadu obchodů podobných našim večerkám, s podobným sortimentem a cenovou relací.

VĚDĚLI JSTE, ŽE...

- Na sto procentně muslimských Maledivách je zakázán dovoz i pití alkoholu. Koupání v bikinách je na obydlených ostrovech povoleno na soukromých bikini plážích u nově vznikajících penzionů a hotelů.
- Z Malediv se nesmějí vyvážet kusy korálů a mušlí větší zhruba 5 cm.
- Cestování je naprosto bezpečné i s dítětem. Hygiena je v pořádku a v obchodech seženete běžné pleny i další potřeby.

- Na Maledivy se dá vyrazit celoročně. Hlavní sezona je od prosince do dubna. Od května začíná období dešťů, současně ale také začíná hlavní sezona na manty a žraloka obrovského. Stejně tak jako sezona pro milovníky vodních sportů jako je surf, kitesurfing, windsurfing a další.
- Zpáteční letenku do Male seženete již od 11 000 korun i s poplatky.
- Dopředu není nutné žádat o turistické vízum, uděluje se automaticky při přiletu na letišti.